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八千代市教育委員会会議録 

令和元年度第６回定例会 

 

１ 日 時     令和元年９月１８日（水） 

開  会     午後１時３０分 

閉  会     午後１時４５分 

 

２ 場 所     教育委員会庁舎大会議室 

 

３ 出 席 者         

教 育 長         小 林 伸 夫 

委 員         石 井 伸 一 

委 員         須 堯 福 美 

委 員         佐 藤 志 津 

委 員         川 嶋 一 永 

（説明員） 

   教 育 次 長   吉 村 昌 彦 

   （ 学 校 担 当 ） 

   教 育 次 長   林  雅 也 

   （ 社 会 教 育 担 当 ） 

   教 育 委 員 会 参 事   蕨  茂 美 

   （ 文 化 財 担 当 ） 

   教 育 総 務 課 長   島 津 俊 明 

   学 務 課 長   長 島 秀 一 

   指  導  課  長   嶺 岸 秀 一 

   教 育 セ ン タ ー 所 長   村 上 恒 和 

   保 健 体 育 課 長   加 藤 英 昭 

   文化・スポーツ課長   春 田 泰 宏 

（書記） 

   教 育 総 務 課 主 査   足 谷 素 子 

   教育総務課主任主事   前 田 の ぞ み 
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４ 開 会 

○小林教育長 ただいまから，定例教育委員会を開会いたします。八千代市

教育委員会会議規則第２０条の２の規定により，議事の進行を行う委員の指

名を行います。教育長において，須堯委員を指名いたします。須堯委員，よ

ろしくお願いいたします。 

 

５ 会議録署名人の指定 

 ○須堯委員 それでは，会議録署名人の指定を行います。小林教育長のほか

に，川嶋委員にお願いしたいと思います。 

 ○川嶋委員 はい。 

 

６ 前回会議録の承認 

○須堯委員 次に，令和元年度教育委員会第１回臨時会会議録の承認につい

て，質疑ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

では，お諮りいたします。令和元年度教育委員会第１回臨時会会議録を承

認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和元年度教育委員会第１回臨時会会議録は承認され

ました。 

続いて，令和元年度教育委員会第５回定例会会議録の承認について，質疑

ございませんか。 

質疑なしと認めます。 

では，お諮りいたします。令和元年度教育委員会第５回定例会会議録を承

認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，令和元年度教育委員会第５回定例会会議録は承認され

ました。 

なお，議案第１号から議案第５号までの審議は，議会の議決を要する事件

であったことから，非公開といたしました。八千代市教育委員会会議規則第

２４条の２の規定により，非公開の会議の議事の記録は，公表しないことと

なっておりますが，既に公表されている内容のため，この議事の記録を公表

することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。 



3 

続いて，令和元年度教育委員会第２回定例会議案第７号令和元年度教科用

図書葛南東部採択地区協議会規約の制定について，は非公開で審議いたしま

した。八千代市教育委員会会議規則第２４条の２の規定により，当該審議の

部分の議事の記録は，公表しておりませんが，採択した教科用図書名ととも

に同規約も公表いたしました。既に公表されている内容のため，この議事の

記録を公表することに御異議ございませんか。 

御異議なしと認めます。次に，教育長報告をお願いいたします。 

  

７ 教育長の報告  

○小林教育長 第６回八千代教育サミットについて，御報告いたします。８

月１９日，八千代市市民会館において，開催いたしました。このサミットは，

「教育を核とした持続可能な地域社会の構築」を図ることを目的として，平

成２６年度から実施しております。今年度は，「教職員が主体的，協働的，

機能的に働くための手立ての一考」をテーマに，市内の公立小中学校，私立

中学校・高等学校，県立八千代特別支援学校の校長等，市内にある秀明大学，

東京成徳大学の学部長や教授等，各校のリーダーの方々が一堂に会して，グ

ループ協議の中で熱の入った議論を展開しました。 

また，当日，千葉県教育庁葛南教育事務所 次長様を来賓としてお呼びいた

しましたが，御挨拶の中で，「他地域ではこのような会議の開催を聞いたこ

とがない，異校種の方々が多様な立場において，協議をされていることは価

値があり，とても充実した様子を伺うことができた」というお声をいただき

ました。今後，より一層の連携を深められるよう，内容等の充実を図ってま

いりたいと考えております。以上で，報告を終わります。 

 ○須堯委員 ただいまの教育長報告につきまして，質疑ございませんか。 

  質疑なしと認めます。 

  これより議事に入ります。 

 

８ 議 事 

○須堯委員 議案第１号八千代市八千代台東南公共センターの設置及び管

理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定について，を議題とい

たします。事務局から，提案理由の説明を求めます。 

○教育委員会参事 議案書の２ページから３ページまで，新旧対照表の１ペ
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ージから２ページまでを御覧ください。 

議案第１号八千代市八千代台東南公共センターの設置及び管理に関する条

例施行規則の一部を改正する規則の制定について。 

八千代市八千代台東南公共センターの設置及び管理に関する条例施行規則

の一部を改正する規則を次のように制定する。 

令和元年９月１８日提出，八千代市教育委員会教育長，小林伸夫。 

社会保障の安定財源の確保等を図る税制の抜本的な改革を行うための消費 

税法の一部を改正する等の法律及び社会保障の安定財源の確保等を図る税制

の抜本的な改革を行うための地方税法及び地方交付税法の一部を改正する法

律の一部の施行により，令和元年１０月１日から消費税率が引き上げられる

ことを踏まえ，八千代市八千代台東南公共センターの附属設備の使用料の額

を改正するものでございます。改正内容といたしましては，使用料の改正を

行いますが，消費税率改定時の事務の効率化を図るため，使用料は内税表記

から外税表記に改めます。施行期日は，令和元年１０月１日といたします。

本来，消費税増税に伴う使用料への転嫁は増税と同時に行うべきものであり

ますが，当該施設は，今年度の利用申請に対して使用許可を行っており，料

金も既に徴収している利用者もおります。これらの利用者に対して，経過措

置を設け，改正後の料金の適用を令和２年４月１日からといたします。説明

は，以上でございます。 

○須堯委員 議案第１号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

 質疑なしと認めます。 

  それでは，お諮りいたします。議案第１号八千代市八千代台東南公共セン

ターの設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規則の制定につ

いてこれを承認することに，御異議ございませんか。 

御異議なしと認め，議案第１号は，原案のとおり，承認されました。 

続いて，議案第２号附属機関の委員の委嘱について，を議題といたします。

事務局の説明を求めます。 

○教育総務課長 議案４ページをご覧ください。 

議案第２号，附属機関の委員の委嘱について。 

附属機関の委員に下記の者を委嘱したいので，御承認願いたい。 

令和元年９月１８日提出，八千代市教育委員会教育長，小林伸夫。    

八千代市文化財審議委員，委員の任期満了に伴い，次期委員を委嘱したい。 
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任期，令和元年１０月１日から令和３年９月３０日まで。 

稲田晃， 元あずさ第一高等学校非常勤講師，鏑木行廣，元成田高等学校 

教諭，木原律子，元八千代市史編さん委員，栗本佳弘，元千葉県立博物館長，

小池淳一，国立歴史民俗博物館研究部教授，阪田正一，元立正大学文学部特

任教授，日塔和彦，元東京藝術大学非常勤講師，綿貫啓一，元八千代市史編

さん執筆員。以上でございます。 

○須堯委員 議案第２号について，質疑を行います。質疑ございませんか。 

 質疑なしと認めます。 

それでは，お諮りいたします。議案第２号附属機関の委員の委嘱について

これを承認することに，御異議ございませんか。 

  御異議なしと認め，議案第２号は，原案のとおり，承認されました。 

  次に，その他について，各所属からお願いします。 

 

９ そ の 他  

○指導課長 指導課から２点でございます。 

はじめに，第３３回学校スケッチ展について報告いたします。資料を御覧

ください。「児童・生徒の豊かな情操を養い，図工・美術教育の充実を図る」

ことを目的として，第３３回学校スケッチ展を８月１７日・１８日・２０日

の３日間，オーエンス八千代市民ギャラリーにおいて開催いたしました。今

年は，小学生，中学生を合わせて１，３３１点の優れた作品が出品されまし

た。期間中に３，５９０名の参観者がありました。明るく，広い展示空間を

いっぱいに埋めた作品がとても印象的でした。 

  次に，八千代市科学作品展について，御報告いたします。９月１４日・   

１５日，市民体育館を会場に，令和元年度八千代市科学作品展を開催いたし

ました。会場である市民体育館の広いスペースを十分に活用して，来場者に

はゆったりと参観していただくことができました。また，秀明大学や東邦大

学の学生さん方，高等学校や市内外の小中学校の先生方，中学生の有志たち，

関係機関や協賛団体等による科学実験体験コーナーや科学実験ショーが多数

開催されました。当日，来場された方々は，科学の楽しさを実感することが

できたのではないでしょうか。 

なお，２日間の来場者数は，１，８９５名でした。以上で，報告を終わり

ます。 
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○須堯委員 その他の報告について，質疑ございませんか。 

 質疑なしと認めます。 

 

○須堯委員 本日の議事は終了いたしました。 

 

10 閉 会 

○小林教育長 以上をもちまして，定例教育委員会を閉会いたします。 


